HANSH

AN
AYd

49512203 HANSAPRIMO - Vanova a sprchova baterie [Z35Z2)

EAN: 4015474254466
statichansa.com/49512203

Sprcha & vana
Jednopakova

Montaz na okraj vany
Chrom

CASCADE® aerator

Paka se symboly teplé a studené vody, Jedna ovladaci paka
| rukojet

Tazny prepinac, Automatické vraceni prepinace do pdvodni
polohy

Funkce pro nastaveni maximalni teploty a pritoku vody,
Nastavitelny omezovac teploty vody (soucasti dodavky,
moznost dodate¢né instalace)

Zpétny ventil (-y), ¢ 35 mm keramicka kartuse pro ovladani
teploty a pritoku vody

Flexibilni pfipojovaci hadice
Télo baterie z mosazi DZR, Vodni cesty bez poniklovani

zabezpeceno proti zpétnému toku pfi pouZiti v domacnosti
(podle DIN EN 1717)

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 25.04.2024

je———176———»

e——104 —»|

159
30; [\
33,5 64
Yy 12 l
) j 4{40 R
17—
164— o
251

358

112


https://static.hansa.com/49512203/cz

Technicke udaje
Vlastnosti priitoku
Pritokové mnoZstvi pfi 3 bar 20.4 /192 l/min
600 kPa Y S
s . 6b
Technické vlastnosti “
Velikost DN (jmenovity rozmér) DN15
500 kPa
Zdroj teplé vody max. +70°C 5 bar
Pracovni tlak 0.5-10 bar
Velikost pripojky G3/8 400 kPa
Projection 164 mm star
Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717) EB
Material Mosaz 300 kPa
3 bar
Predpisy
200 kP:
Norma EN EN 817 2 bar
100 kPa
1 bar
49512203
Q (Imin) 0 3 12 18 24 30
Q(is) 0 0.1 02 03 0.4 05
Nahradni dily

e 59 47 @

5.8

E ot .

3T 55

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 25.04.2024

SP49512203
Nazev Kod

1 Paka 59913827
11 Sroub, M5x8, SW2.5 59904755
13 Zaslepka Seda 59912112

2 Krytka, 33x3 mm 59912504
3 Upeviiovaci matice, M40x1 1003409V
4 Kartuse, 3.5 Eco 59912324

4 Kartuse, 3.5 Classic 59913075
41 Temperature adjustment limiter 59912325

43 0-krouzek, d 28.24x2.62 Ukonceno 59912590
44 0-krouzek, d 10.10x1.60 Ukonceno 59905072
51 Distancni krouzek Ukonceno 59906787
53 Tésnéni, 43x37x3 59912506
55 Upeviovaci deska 59904765
56 Sroub, M8x1, SW13 59904766
57 Upevriovaci set 59910749
58 Flexibilni hadicka, L=430, G3/8-M10x1 59912515

59 0-krouzek, d 7.65x1.78 59902337
510 Tésnéni, 9.5x14.4x2 59912551

511 Upeviovaci Sroub, M8x1, L=140 59912474

6 Aerator, M24x1 D 59911829

7 Prepinac 59912656
7.1 Zpétny ventil 59905714
8 Drzak Ukonceno 59912880
NI Klic, SW30/34 59912108

212



